


N.l 2006 abbiamo realizzato i ¢y UNna macaechine per Il toro compattas ©¢ performanto, caratterizzata da un
amplocarter frontale con apertura assistits che consentes un iMmmeadiato sccess»o alle parti mecaecaniche., lnoltv- Hecmrter

contiene, iInun cruscotto stagno, glistrumentiedicomandidiregolazione. Qu.-t. soluzione & stata coslapprezzata dal

Nnostrichentiche abbiamo deociso diapplicaria alla nuova serio 2009 delle macchine da toro.
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ln 2006 wWe made the Flylng Bull, @ compact high"performances bulinose machine, characterized Ly & wide front guard

with o Mmotorized opening system which, without any effort, allows Iimmeoediate access Lo the mechanical parts.,
Moroovor, this guard contains, in a waterproof panel, the adjustmont controls and tools, Thi. solution has boeon so

popular with our customers tThat we have decided Lo apply It Lo the new series 2009 of bulinoses machine s,
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Some of the components shown are applicable on reques!

Alcuni dei componenti raffigurati sono applicabili a richiesta
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Alcuni del componenti raffigurati sono applicabili a richiesta
Some of the components shown are applicable on reques!
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La compatta dalle grandi prestazioni
the compact one with big perormance
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Calibrator / water drip unit and open roughing group

)
Calibratore / gocciolatoio e gruppo bisellatura aperto
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Calibrator / water drip unit and closed roughing group

Calibratore / gocciolatoio e gruppo bisellatura chiuso
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Il massimo per tutte le lavorazioni, ottimizzata per il toro
The top one for all working, optimized to make bullnose profile
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Alcuni del componenti raffigurati sono applicabili a richiesta
Some of the components shown are applicable on request




Il massimo per tutte le lavorazioni, ottimizzata per la costa dritta
The top one for all working, optimized to make the straight edge




Alcuni dei component raffigurati sono applicabi a richiesta
Some of the components shown are applicable on request
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La piu grande per lavorare alla grande
The biggest one to work in great way
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w Veelocita avanzam. nastro Tape advancing speed  Vitesse avanc. tapis roulant  Veelocidad de la cinta Forschritsgeschwindigkeit des forderbandes  mimin  0,1-2.5
Potenza massima nstalata Maximum install power  Puissance maximum instaliée  Potencia maxima Maximaleistung HP 53
) Peso approssimativo Poids approssimatif Peso aprosmado Annahemdes Gewicht kg 4.500
i Overall dmension Dimensions d'encombrem.  Dimeniones de la maquina ALSSENMass ml  5.8x1.8x1.8
P ey - CARATTERISTICHE TECNICHE TECNICALDATA ~ DONNEES TECHNIQUES ~ CARATERISTICAS TECNICAS TECHNISCHEANGABEN
_!g Spessore min/max Min'max thickness Epaisseur min/ma Espessor min/max MinJmax Dicke cm 210
- o j Radius max Radius max Radusmax cm 5
—’E Larghezza min, Largeur min. Anchura minima cm 16
- Velocita avanzam. nastro Tqandwmchgw Vitesse avanc. tapis roulant  Vielocidad de la onta Forsmmwmmmmm mmin 0125
ma Potenza massima installata Muhunmﬂm Puissance maamum instaiide  Potencia maxima Maximaliesstung HP 58
X Peso approssimativo Pods appeossimatif Peso aprosmado Annaherndes Gewcht kg 4,800
\ ’-l / Overall dimension Dimensions d'encombrem.  Dimeniones de ia maguina AUSSENMass ml 6.5x1.8x18
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\m bush hamemering bisallatura tonda Mmj

Dati tecnici ed illustrazioni non sono impegnativi. La ditta si riserva il diritto insindacabile
di eflettuare modifiche senza alcun preavviso. Le velocita e le modaita & lavorazione
sono variabih in funzione dello spessore e della qualta del materiale che possono
richiedere anche pil passaggi SLCCeSsSIVI

Technical data and piclures are not binding  The company resevves 10 iself the right of
making changes without any notice. Speeds and modalities of working are variable
according o the thickness and (o the qually of the material and they can demand also
MOVe SUCCESSHVE Passages



ha scelto Ia come principlo base del suo costrulre.
Ia loeggerezza & Il risultato dil una rlc.rcu,' & plG difficile da ottenere, ma & una scelta vlnc.ntoz
a otTiMmizza .’.".00.'\!. delle parti in movomonto;
o ottione preocisione © accuratezera deoelle Iavora:lonl:

Ia vince le sfide!
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Suooo has chosen as the basic principle of Its manufacturing procoo.l
is the result of research, it is more difficult to sachieve, but is & winning cholco;
optimizes the efficiency of the moving p.rts:

ONSUres Procision and Aacourate processing,

wWins the challenges.




Autostrada A 14 - Uscita San Benedetto del Tronto
Motorway A 14 - Gate San Benedetto del Tronto

GPS: LAT. 42° 54' 19" LONG. 13° 53' 10"
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SASSOMECCANICA Surl.

via Val Tiberina, 73

63039 San Benedetto del Tr. ltaly
tel. +39 - 0735 - 650988

fax +39 - 0735 - 657741
www.sassomeccanica.com/.it.eu
e-mail: info@sassomeccanica.it

gennao january 2009




